

南通日报

A1 今日8版
第19745期

2021年8月 26 星期四

农历辛丑年七月大十九

今日天气：晴到多云午后局部有雷阵雨 最低温度 24℃左右 最高温度 33℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平同普京通电话

将各自国家前途命运牢牢掌握在自己手中

据新华社北京8月25日电 国家主席习近平8月25日同俄罗斯总统普京通电话。

习近平指出，今年以来，中俄以庆祝《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年为新起点，推动两国战略合作和全方位务实合作取得一系列新成就，为促进两国各自发展提供了重要支撑，也为团结国际社会共克时艰发挥了中流砥柱作用。双方要创新合作方式，拓展合作领域，争取更多合作成果。当前，新冠肺炎疫情起伏不定，国际抗疫任务艰巨，中方愿同俄方深化疫苗研发生产合作，保障疫苗全球供应链安全稳定，维护两国人民生命安全和身体健康，为构建人类卫生健康共同体贡献中俄力量。

习近平强调，鞋子合不合脚，只有穿的人才知道。哪种制度在中俄行得通，中俄两国人民最有发言权。中俄作为新时代全面战略合作伙伴，要深化反干涉合作，将各自国家前途命运牢牢掌握在自己手中。（下转A8版）

江苏明确中小学课后服务收费与教师取酬标准

**学生每学期300元
教师每课时不低于60元**

据新华社南京8月25日电 江苏省教育厅25日发布中小学课后服务收费与教师合理取酬标准，具体为学生每学期300元，教师每课时不不低于60元。

江苏省近日发出通知，要求课后服务范围扩大到所有义务教育学校，服务对象扩大到每个有需要的义务教育阶段学生，今年秋季开学后，确保该省所有义务教育学校和有需要的学生全覆盖。

江苏将推行课后服务“5+2”模式，即学校每周5天都要开展课后服务，每天至少2小时，课后服务结束时间原则上不早于当地正常下班时间；有特殊需要的学生，由家长或监护人提出申请可以延时托管；有条件的初中，周一至周五可安排晚自习，一般在2小时以内，原则上不晚于20时30分结束。

江苏明确，小学生课后作业一般在学校完成，初中生大部分课后作业尽量在学校完成，学校不得利用课后服务时间讲授新课。

市十五届人大常委会召开 党组会议暨第69次主任会议

听取“两院”上半年工作情况报告等

本报讯（记者张炜）昨日，市十五届人大常委会召开党组会议暨第69次主任会议，听取“两院”上半年工作情况报告，讨论重要事项。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

上半年，市“两院”紧扣全市发展大局，积极履行司法职能，自觉接受市委领导和人大监督，在服务高质量发展、护航“六稳”“六保”、推进扫黑除恶斗争、保障人民合法权益、推进队伍教育整顿等方面取得明显成效。

会议讨论了《南通市人民代表大会常务委员会关于南通通州湾江海联动开发示范区人民法院人民陪审员限额数的批复》《南通市人民代表大会常务委员会关于加快打造我市沿海发展新引擎的决议（草案）》《南通市人民代表大会常务委员会关于县（市）区镇人民代表大会换届选举有关问题的决定（草案）》《中共南通市人大常委会党组关于做好县（市）区镇人民代表大会换届选举工作的意见（送审稿）》，研究了南通市第十五届人大常委会第三十九次会议议程和日程安排（草案）。（下转A2版）

40万亩高标准农田 完成招投标

全面启动省级示范区建设

本报讯（记者龚秋瑾）市农业农村局昨日透露，截至8月底，全市2020年度35万亩高标准农田项目全部建成，2021年度40万亩高标准农田建设项目全部完成招投标，总体进展良好。

今年以来，全市围绕年度建设任务目标，多措并举，强化高标准农田建设监管，锚紧压实市、县、乡、村四级管理责任，保障项目建设质量和进度。目前，全市2021年度40万亩高标准农田建设项目全部完成招投标，位居全省前列。

2021年，我市还全面启动省级示范区建设。按照市委、市政府出台的《南通市关于高水平打造全省高标准农田建设区域化整体推进示范区的实施方案》要求，以“十项工程”为抓手，突出示范片建设，强化组织领导，细化目标任务。“十四五”期间，全市将进一步提高建设标准，新建和改造提升200万亩高标准农田。

目前，我市在进一步做好2020年项目验收回头看的同时，在2021年项目开工的组织推进工作上持续发力，统筹好农时与工程建设，确保我市高标准农田建设项目保质保量完成。

关于开展新冠肺炎疫情处置 联合实战演练的通告

为切实提升我市快速协同高效处置新冠肺炎疫情实战能力，保障人民群众生命安全和身体健康，我市定于2021年8月27日（星期五）上午7时30分至28日（星期六）上午9时在崇川区、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区范围内联动开展新冠肺炎疫情处置工作实战演练。

演练设置模拟开展流调溯源、人员转运、核酸检测、环境消杀、区域封控等疫情处置环节。其间，会有医务、警用等参演车辆和穿戴医疗防护装备的工作人员，对部分区域实施设置警戒线、进行短暂交通管制、小区封闭封控管理等措施，请市民朋友不要恐慌、不要围观、不要拍照录像，以免产生误导，造成不良影响！若您就在演练区域内或恰巧被确定为流调对象，请配合工作人员做好演练工作。感谢您的理解和支持！

疫情防控，人人有责！目前，我市无本土确诊病例、疑似病例和无症状感染者。请广大市民朋友不造谣、不信谣、不传谣，不恐慌，一如既往保持个人良好卫生习惯，及时接种新冠病毒疫苗，共同守护南通这座“安全岛”！

特此通告。

南通市新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控指挥部
2021年8月25日

文明城市 长效管理直通车

“一张网三只眼” 数据共享全程监管

南通市建筑垃圾监管服务平台（“一张网”）作为智慧城市的重要组成部分，依托互联网技术与大数据，通过制度管理与科技手段的有机融合，实现市、区管理一体化、服务监管一体化、审批执法一体化。“其中网上审批和督办考核的功能在全省是首创。”市城管综合行政执法支队三大队负责人易思延为记者介绍平台的网上审批、便民查询、过程监控、指挥协调和督办考核五个功能。

建设单位取得相关建设许可材料后，可直接通过平台申请办理许可证，审核通过后即可发放电子证件。简化了审批程序，缩短了审批时限，为企业提供了高效便捷的服务。“我们还设置企业红黑榜，通过平台对日常管理中的数据进行统计分析，对违章情节严重、违章数量多的企业实行列管机制，限制办理相关行政许可。”

“三只眼”智能摄像头分别监控建筑垃圾运输车行驶情况、道路情况和建筑工地出入口情况。记者在现场看到，大屏上能随时监控到车辆的车牌号、所属公司，行驶速度、行驶轨迹、车厢是否密闭等详细信息。

“定制版”渣土车 全密闭智能化运输

如今，在道路、工地行驶工作的渣土车都有共同的特点：车厢有绿色密闭篷布、车顶有白色顶灯、车尾有

黄色放大车牌、车门喷涂上了醒目的二维码。

目前，市区25家建筑垃圾运输企业的739辆建筑垃圾运输车辆均配有唯一信息二维码。通过这种方式，市民可以随时对建筑垃圾运输及倾倒的现象，如发现有违法运输或倾倒现象可及时进行举报。此外相关执法部门也可通过验证车身二维码信息实现跨部门执法。

“通过对车辆密闭情况的实时监控，对车辆未覆盖行为进行预警，避免了运输工程中的扬尘问题。”易思延介绍，目前这个系统与公安进行对接，对改变运输路线，乱倒建筑垃圾的行为，可以直接限速或锁车。

南通垚磊渣土运输有限公司有30辆渣土车在创新区邻里中心项目上进行渣土清运。顾春林告诉记者：“我们的渣土车是全密闭智能国五标准车辆。”

（下转A3版）

监管服务平台4月正式运行，市区739辆建筑垃圾运输车辆纳入监管——

让建筑垃圾管理走向规范智能

文明城市
长效管理直通车

昨日上午，一辆绿色全密闭智能渣土车从南通创新区邻里中心项目现场驶出。南通垚磊渣土运输有限公司董事长顾春林在手机上实时查看车辆信息和行驶轨迹等，随时监督车辆安全规范行驶。

记者从市城管局了解到，自南通市建筑垃圾监管服务平台今年4月正式运行以来，已将市区25家建筑垃圾运输企业的739辆建筑垃圾运输车辆纳入监管，均已实现全密闭智能化，解决超载运输、抛洒扬尘等现象，初步实现建筑垃圾运输处置全域、全链、全时管理的目标。

我市8部门联合发文，提出4方面15项意见

吸引专业人才投身养老服务行业

■ A5 看南通·民生

已无重型和危重型病例

扬州将按四个梯度有序解封

■ A8 观天下